

全国政协“加强各民族交往交流交融历史阐释和宣传教育”双周协商座谈会现场报道

要“各美其美” 更要“美美与共”

本报记者 吕巍

聚焦构建多元化食物供给体系 郑建邦率民革中央调研组赴四川考察调研

本报讯(记者 孙金诚)5月22日至25日,全国人大常委会副委员长、民革中央主席郑建邦率民革中央调研组围绕“树立大食物观,构建多元化食物供给体系”赴四川开展调研。

基础,五个方面”着手。“一个基础”就是要持续提升粮食综合生产能力。“五个方面”就是各地发挥资源禀赋,更好构建多元化的食物供给体系:向森林要食物,向草原要食物,向江河湖要食物,向设施农业要食物,向植物动物微生物要热量、要蛋白。

5月26日上午,十四届全国政协第四次双周协商座谈会在全国政协机关召开,全国政协委员、专家学者和相关部门负责人围绕“加强各民族交往交流交融历史阐释和宣传教育”深入交流。

张冠梓提出,应以大历史观为指导,考察和阐释中华民族的形成发展历程,将其提炼为中国和中华民族共同体的整体形象,梳理好“共同体”的国内、国际叙事。

美与共”的中华民族的国家建构上,在各民族间如何彼此融汇、相互发生积极影响方面,还需下更大力量。

法,系统地采集、梳理、研究、呈现关于各民族交往交流交融的文献,并由国家主持编纂有关铸牢中华民族共同体意识的教材。

中国佛教协会举办2023年佛诞节庆祝活动

本报讯(记者 孙金诚)为纪念佛陀诞辰,传承佛教优良传统,弘扬佛教慈悲、智慧的理念,传递佛陀圆融、中道、无我的精神,促进世界和平、人类福祉,5月26日(佛历二五七六年,农历四月初八),中国佛教协会在北京广济寺举办佛诞节庆祝活动。

于宗教工作的决策部署,牢牢把握团结奋斗的时代要求,深入推进我国佛教中国化,切实加强自身建设和人才队伍培养,依法加强宗教事务管理,积极发挥对外友好交流,把广大信教群众团结在党和政府周围,不断谱写我国佛教与社会主义社会相适应的新篇章,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴作出新的贡献。

新概念未来车舱、3D建模孪生“数字人”——科博会频现吸睛“黑科技”

本报融媒体记者 王慧文 许义甫 鲁雅静



五月二十六日,二〇二三年中关村论坛展览“科博会”亮相。图为在新能源展区展出的中国一汽新能源概念座舱。

中国艺术研究院第二届学术提名在京发布

本报讯(记者 郭海瑾)5月26日,中国艺术研究院第二届学术提名发布仪式在京举行。本届学术提名活动共发布了“张庚戏曲学术提名”“杨荫浏音乐学术提名”“王朝闻美术学术提名”“冯其庸红学学术提名”,包括车文明《中国古代剧场史》、袁静芳《中国乐种学》、樊雪松《莫高窟第294窟佛传故事画调查与初探》、段启明《漫话(红楼梦)与古代诗论》等在内的共计32项学术成果入选。

学术评价和学术引导;“杨荫浏音乐学术提名”旨在推介在中国传统音乐研究领域具有重大理论创见和重要影响的学术著作,推动中国音乐理论体系建设和民族音乐事业发展;“王朝闻美术学术提名”重在发掘最新史论成果,发现、培养青年研究人才,推进当代中国美术学学科体系的建构与完善;“冯其庸红学学术提名”意在聚焦伟大文学经典,推动当代中国红学的重构与发展。

酷炫吸睛的新概念未来车舱,1分钟生成栩栩如生的3D建模孪生“数字人”,足不出户就能通过元宇宙欣赏卢浮宫名画《蒙娜丽莎》……在5月26日开幕的2023中关村论坛展览(科博会)上“黑科技”频现,让参观观众近距离感受到科技的魅力。

信息的抓取,显示于面前的风挡投影中。同时还配备了健康监测和全息AI语音助手等,以概念舱的形式展现了我们对未来出行的无限畅想。

建模研发,这次能站在中关村论坛这样的国际平台向外展示科技创新成果,自豪感油然而生。

“投资北京全球峰会”签约三十九个重大项目 签约金额超六百亿元

(上接1版)合力推动提案办理工作高质量发展。

式养老机构,分区分级规划建设社区养老服务设施,打造以照护为主业、辐射社区周边、兼顾上门服务的社区养老服务网络……

5月23日,国家药监局、国家卫生健康委发布《关于加强曲马多复方制剂等药品管理的通知》(以下简称《通知》),曲马多复方制剂等药品管理再加码,明确将其列入第二类精神药品目录,自2023年7月1日起,生产、销售将严格限制。

如何有效防控曲马多之“毒”?

——全国政协常委黄宇光建议根据临床需求保证科学规范使用

本报融媒体记者 周佳佳

“开办这个栏目的主要目的,就是为了充分发挥民主监督与舆论监督作用,增进全社会对提案办理工作的获得感,建立政协组织、政协委员、提案办理单位和广大群众联系的桥梁,更好地透视社会热点、凝聚共识,提高委员提案和提案办理质量,推动提案办理工作高质量发展。”市政协提案委负责人说。

“几位委员提的建议非常好,社区养老是居家养老的重要支撑。今年计划建设完善10个居家养老服务中心和20个社区嵌入式养老服务项目,探索打造‘十五分钟’养老服务圈……”

止痛药“曲马多”为何如此受关注? 曲马多,学名叫盐酸曲马多,是一种临床上常用的二阶梯镇痛药,多用于急、慢性疼痛,尤其是中重度疼痛。

营和滥用的问题亟待解决,相关部委曾组织专家在联合会议上加以讨论。

“曲马多复方制剂在临床上常用于中度疼痛患者的治疗。列入第二类精神药品管制,医疗机构则应该根据其镇痛药的适应症和患者的需求在相应的临床科室(麻醉科,疼痛科,肿瘤科等)加以合理使用,根据临床需求保证科学规范使用。”

实行就诊卡专项信息联网,保证不同医疗机构之间的麻醉性镇痛药和精神类药品的处方用药信息互联互通。”